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Бюджет 2026: підтримка того, що важливо  
26 лютого 2026 р.

Бюджет 2026 року націлений на зміцнення громад, диверсифікацію економіки і 
можливостей для підтримки робочих місць та збільшення конкурентоздатності 
Альберти. 
 
Бюджет 2026 року включає мільярди інвестицій для зміцнення економіки Альберти. 
 
Наша провінція продовжує лідирувати в Канаді за розміром середнього тижневого заробітку, 
ВВП на душу населення та великих бізнес-інвестицій. Однак через зростання кількості 
населення та невизначеність на світовому ринку сім'ї звичайних громадян продовжують 
відчувати значний тиск, зумовлений зростанням вартості життя і підвищенням цін на продукти 
харчування та енергоносії.  
 
Уряд Альберти старанно підходить до питань захисту робочих місць, підтримки громад та 
зміцнення основ для довгострокового економічного зростання. Бюджет 2026 року зосереджений 
на створенні сприятливих умов для інвестицій, підвищенні кваліфікації працівників, підтримці 
муніципалітетів та відповідальному розвитку енергетичного сектору Альберти. 
 
«Бюджет 2026 року покликаний допомогти мешканцям Альберти у пошуку працевлаштування 
та забезпечити нашим дітям кращі можливості у майбутньому. Підтримуючи підприємства, які 
інвестують у нашу економіку, зміцнюючи наші муніципалітети та дотримуючись фіскальної 
дисципліни, ми створюємо умови для довгострокової стабільності та успіху». 
Нейт Горнер, президент Ради казначейства та міністр фінансів 
 
Ключові статті бюджету 2026  
 
Підтримка робочої сили 
Бюджет 2026 року допоможе залучати та розвивати необхідну Альберті кваліфіковану робочу 
силу, виділяючи: 

• 115 млн доларів у 2026-27 роках на програми підвищення кваліфікації та навчання, а 
також ініціативи, спрямовані на залучення та професійний розвиток кваліфікованих 
працівників для задоволення потреб нашої динамічної економіки. 

• 246 млн доларів у 2026-27 роках на послуги з кар'єрного розвитку та зайнятості. 
Збільшення цієї статті на 80 млн допоможе більшій кількості людей знайти та зберегти 
оплачувану роботу.  
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• 125 млн доларів, або 385 мільйонів доларів протягом наступних трьох років, відповідно, 
на «Програму грантів на інноваційне працевлаштування», щоб допомогти підприємцям у 
сфері технологій розвивати нові компанії та створювати нові робочі місця. 

• 8 млн доларів протягом трьох років на створення нової лабораторії ДНК, яка дозволить 
пришвидшити процедури розслідування та судового переслідування, а також зменшить 
залежність від національної лабораторії Королівської канадської кінної поліції. 

• 2,1 млрд доларів у 2026-27 роках на подальшу підтримку програм доступного догляду за 
дітьми, щоб більше батьків могли пройти навчання, здобути освіту та підвищити свої 
можливості працевлаштування. 

 
«Інвестуючи в майбутнє та розвиваючи економіку, уряд провінції докладає зусиль для того, щоб 
Альберта залишалася найкращим місцем для життя, роботи та виховання дітей. Ми 
допомагаємо бізнесу розвиватися та експортувати, залучаємо кваліфікованих працівників, 
просуваємо більш сталий, орієнтований на Альберту підхід до імміграції, підтримуємо безпечні, 
справедливі та здорові робочі місця і будуємо сильні гостинні громади по всій провінції». 
Джозеф Шов, прессекретар Міністерства зайнятості, економіки, торгівлі та імміграції  
 
Вища освіта та підвищення кваліфікації 
Бюджет на 2026 рік зосереджений на розвитку висококваліфікованої робочої сили, виділяючи:  

• 2,7 млрд доларів на вищу освіту у 2026-27 роках, що на 148 млн доларів більше, ніж у 
2025-26 роках. Це дозволить продовжувати трансформацію та модернізацію вищої 
освіти, при цьому зберігаючи її доступною для студентів. 

• 353 млн доларів на подальшу підтримку цільового розширення набору протягом трьох 
років; додаткові 148 млн доларів протягом трьох наступних років буде спрямовано на 
збільшення потужностей та створення нових місць для залучення талановитих 
абітурієнтів до програм, що підтримують галузі з високим попитом, зокрема інженерію, 
охорону здоров'я та освіту. 

• 83 млн доларів протягом трьох років для подвоєння набору на програму ветеринарної 
медицини Університету Калгарі. 

• 1,3 млрд доларів у 2026-27 роках, щоб допомогти студентам Альберти отримати доступ 
до вищої освіти за допомогою позик, грантів, стипендій та премій. Сюди входять: 

o 100 млн доларів на підтримку базового навчання через допоміжні гранти; 
o 96 млн доларів на програму грантів для опанування кваліфікованих трудових 

професій, попит на які стабільно зростає. Кількість зареєстрованих учнів у 
програмах кваліфікованих трудових професій досягла рекордного рівня і становить 
понад 78000; 

o 75 млн доларів у вигляді грантів на допомогу студентам та додаткові 36 млн 
доларів у вигляді стипендій та премій; 

o 887 млн доларів у вигляді студентських позик, виданих за низькими процентними 
ставками та вигідними умовами погашення, щоб підвищити доступність вищої 
освіти. 

• 1,8 млрд доларів протягом наступних трьох років на критично важливу інфраструктуру 
вищої освіти, зокрема капітальні проєкти, фінансування капітального ремонту та 
модернізації, а також внески вищих навчальних закладів з власної казни, завдяки яким 
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збільшується кількість студентських місць та стає можливим професійний розвиток 
кваліфікованих робочих кадрів. Сюди входять: 

o 384 млн доларів протягом наступних трьох років для Центру підвищення 
кваліфікації NAIT. Це дозволить створити 5500 додаткових навчальних місць і, 
відповідно, задовольнити зростання попиту Альберти у кваліфікованих фахівцях з 
трудових професій та у сфері технологій; 

o 7 млн доларів нового фінансування на модернізацію м’ясного цеху та переміщення 
кінного загону на базі коледжу Lakeland College; 

o 5 млн доларів на заплановане розширення програм охорони здоров’я в коледжі 
Bow Valley College; 

o 2 млн доларів на планування Центру громадського здоров'я коледжу у Медисин-
Хет; 

o 160 млн доларів протягом наступних трьох років на продовження попередніх 
інвестицій у розвиток багатопрофільного центру в Університеті Калгарі, щоб 
забезпечити більшій кількості студентів доступ до наукових, технологічних, 
інженерних та математичних осередків; 

o 90 млн доларів протягом наступних двох років на будівництво нової будівлі для 
бізнес-школи Університету Мак'юена, розрахованої на 30000 студентів; 

o 70 млн доларів протягом наступних двох років на реконструкцію Центру 
біологічних наук в Університеті Альберти, що забезпечить майже 3200 місць для 
студентів, що навчаються на програмах з високим попитом; 

o 35 млн доларів протягом наступних двох років на розвиток сільської медичної 
педагогічної школи Університету Летбріджа для підготовки медичних працівників 
на південному сході Альберти; 

o 483 млн доларів протягом наступних трьох років на капітальне обслуговування та 
модернізацію.  

 
«Сильна економіка починається з сильної системи вищої освіти. Бюджет 2026 року інвестує в 
програми, навчальні приміщення та інфраструктуру кампусів, необхідні для підготовки студентів 
Альберти до працевлаштування. Ми нарощуємо потужності у галузях з високим попитом, 
підтримуємо стажування та забезпечуємо доступність освіти. Адже успішність жителів 
Альберти визначає успіх усієї провінції». 
Майлз Макдуґалл, Міністр з питань підвищення кваліфікації 
 
Підтримка громад 
Бюджет 2026 року інвестує в сильніші, стійкіші громади, виділяючи 7,1 млрд доларів на 
підтримку місцевих інфраструктурних потреб, зокрема дороги, водопровідні системи, мости та 
важливі громадські об'єкти. Сюди входять: 

• 2,6 млрд доларів протягом наступних трьох років на підтримку фіскальної системи 
місцевого самоврядування, яка забезпечує муніципалітети передбачуваним, стабільним 
фінансуванням (з них 563 млн доларів для Едмонтона та 808 млн доларів для Калгарі); 

• 66 млн доларів на заміну існуючого мосту Сміта в затоці Малий Слейв-Рівер. Проєкт 
покращить доступ для місцевих підприємств та мешканців регіону Слейв-Лейк; 

• 39 млн доларів на обслуговування ділянки для розбудови Інноваційного парку у Бомонті; 



 

 

Пресреліз 

Classification: Protected A 

• 103 млн доларів на проєкти, спрямовані на пом'якшення наслідків посух і повеней та 
підтримку потерпілих громад; 

• 38 млн доларів на інвестиції в боротьбу з лісовими пожежами як підтвердження 
зобов'язань уряду провінції щодо попередження та швидкого реагування на це стихійне 
явище. 

• Сюди не входять капітальні інвестиції у п'ять повітряних танкерів, оскільки очікується, що 
постачання цих апаратів розпочнеться у 2031 році. Відповідно, їхнє фінансування буде 
включено до майбутніх капітальних планів. 

• 19 млн доларів на інфраструктуру громадської безпеки та надзвичайних ситуацій, 
зокрема систему радіозв'язку для служб швидкого реагування Альберти та моніторинг 
навколишнього середовища; 

• 21,2 млн доларів протягом наступних трьох років на розширення програми електронного 
моніторингу для підвищення безпеки громад. 

 
«Цей бюджет відображає складний, але відповідальний вибір, що постав перед нами у ці часи 
реальних викликів. Зберігаючи необхідне фінансування та виконуючи взяті зобов'язання, ми 
продовжуємо сьогодні підтримувати громади, одночасно розбудовуючи наше майбутнє». 
Ден Вільямс, Міністр муніципальних справ  
 
Енергетика, трубопроводи та розвиток ресурсів 
Бюджет на 2026 рік допоможе Альберті залишатися світовим лідером з відповідального та 
надійного виробництва енергії, виділяючи: 

• 15 млн доларів протягом 2025-26 та 2026-27 років на раннє планування будівництва 
нафтопроводу до західного узбережжя. Це включає оцінку витрат та розробку 
переконливої пропозиції для розгляду на федеральному рівні; 

• фінансування модернізації системи для реалізації програми роялті за бітум у негрошовій 
формі (Bitumen Royalty in Kind).  

o Для цієї програми необхідна така модернізація системи, яка допоможе провінції 
отримувати найвищу світову ціну на нафту та стимулювати приватні інвестиції; 

• 530 тис доларів для продовження діалогу з мешканцями усієї Альберті щодо ядерної 
енергетики, розробки провінційної дорожньої карти та нормативно-правової бази; 

• Уряд Альберти розпочне продаж кредитів на відновлювану енергетику, щоб 
компенсувати невелику частину збитків від «Програми відновлюваної енергетики», яка 
була запроваджена попереднім урядом. 

 
«Наша економіка підживлюється відповідально видобутою нафтою та газом, а світовий попит 
ще ніколи не був вищим чи важливішим, ніж зараз. Інвестиції в енергетичний сектор, закладені 
у бюджет на 2026 рік, дадуть нам можливість будувати лікарні, школи і дороги та посилювати 
нашу провінцію для майбутніх поколінь». 
Браян Джін, міністр енергетики та корисних копалин 
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Підтримка торгівлі та диверсифікації економіки 
Бюджет на 2026 рік продовжує диверсифікувати економіку Альберти та розширювати 
можливості для бізнесу завдяки: 

• 9 млн доларів, що будуть виділені протягом наступних трьох років на «Програму 
кооперативної переробки насіння» для модернізації застарілої інфраструктури, 
обладнання та технологій на підприємствах з переробки насіння; 

• 4,6 млрд доларів протягом наступних трьох років на розвиток та підтримку мережі 
провінційних доріг та мостів, що з'єднують муніципалітети та громади по всій Альберті, 
підтримуючи безпечний та ефективний потік промислових, комерційних та пасажирських 
перевезень; 

• 129 млн доларів у 2026 році на економічний розвиток та торгівлю, залучення інвестицій і 
розширення внутрішньої та міжнародної торгівлі. 

 
Інвестиції в бізнес і промисловість 
Бюджет 2026 підтримує розвиток бізнесу, залучення інвестицій та довгострокову 
конкурентоспроможність завдяки виділенню: 

• 25 млн доларів протягом наступних трьох років на підтримку проєктів, очолюваних 
корінними народами, через «Ініціативу примирення з корінними народами» та Фонд 
підприємницьких інвестицій корінних народів; 

• 20 млн доларів на підтримку малого бізнесу та регіональний економічний розвиток для 
стимулювання місцевого зростання та створення робочих місць; 

• 385 млн доларів протягом наступних трьох років для «Програми грантів на інноваційне 
працевлаштування», яка надає підприємствам малого та середнього бізнесу податкові 
пільги з можливістю відшкодування на вибіркові інвестиції у дослідження та розробки в 
провінції; 

• 15 млн доларів протягом наступних трьох років на підтримку «Генерального плану 
пасажирських залізничних перевезень» для розвитку мережі пасажирських залізниць; 

• Інвестиції у розмірі 76 млн доларів у Travel Alberta, які створять робочі місця і 
підтримають сімейний бізнес та туристичних операторів у власності корінних народів, тим 
самим допомагаючи процвітати місцевій економіці; 

• 4 млн доларів на капітальну реконструкцію злітно-посадкової смуги та перону аеропорту 
Кукінг-Лейк; 

• 39 млн доларів протягом наступних трьох років на обслуговування ділянки для 
розбудови Інноваційного парку в Бомонті; 

• 87 млн доларів протягом наступних трьох років на «Програму стимулювання 
нафтохімічної промисловості Альберти» (APIP), яка залучає інвестиції та підтримує 
позиції Альберти як світового виробника нафтохімічної продукції.  

o На сьогоднішній день уряд Альберти запланував 647 млн доларів на п'ять великих 
проєктів, що представляють 9,1 млрд доларів інвестицій приватного сектору в 
галузі нафтохімічної промисловості, виробництва водню та синтетичного палива.  



 

 

Пресреліз 

Classification: Protected A 

• 225 тис доларів у 2026-27 роках на створення Секретаріату Інвестиційної ради Прем'єр-
міністра, що дозволить застосовувати більш консолідований та стратегічний підхід до 
залучення інвестицій в урядові відомства та ключові партнерські агенції, а також краще 
відстежувати основні інвестиційні файли.  

 
Бюджет на 2026 рік зосереджений на найважливішому – цільових інвестиціях у школи та 
потреби учнів, систему охорони здоров'я та економіку, при цьому демонструючи сильну 
фіскальну дисципліну та контроль витрат. 
 
Інформація на тему 

• Бюджет 2026  
 
Зв'язок зі ЗМІ 
Маріса Бріз 
Marisa.Breeze@gov.ab.ca   
780-235-4427 
старший прессекретар, Рада казначейства та Міністерство фінансів 
 
Джош Елдрич 
Josh.Aldrich@gov.ab.ca  
780-427-3740 
старший прессекретар Міністерства енергетики та корисних копалин 
 
Гантер Беріл  
Hunter.Baril@gov.ab.ca 
780-644-8554 
прессекретар Міністерства зайнятості, економіки, торгівлі та імміграції 
 
Джек Алері 
Jack.Alarie@gov.ab.ca  
780-427-3744 
прессекретар Міністерства муніципальних справ 
 
Ніл Сінґх  
Neil.Singh@gov.ab.ca 
780-644-7353 
Прессекретар Міністерства з питань підвищення кваліфікації 
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